



习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调

勇担使命不畏艰辛久久为功
努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

【详见 APP】

强信心 稳经济 促发展

我市召开会议研究城市更新工作

推动城市更新更好更快开展

本报讯(记者 王俊)城市更新,直抵人心;添民生温度,增幸福质感。昨日,我市召开会议,研究城市更新工作,着力推进古松弄、胜利村、原城三小3个重点地块城市更新更好更快开展。市委书记汪香元主持会议并讲话。

自重点地块城市更新启动以来,围绕“三百一干”(百日签约、百日腾房、百日征收、千日回迁)目标,我市扎实推进相关工作。截至目前,古松弄、原城三小地块878户已按期完成签约“清零”,项目开工建设。对重点地块城市更新工作已经取得的成效,汪香元给予充分肯定。

汪香元指出,城市更新是一项关系到太仓城市品质、与群众切身

利益紧密相关的民生实事、善事。3个重点地块城市更新项目的成功实施,将为太仓城市更新和老城改造积累宝贵经验,探索出一条好路径。特别是在委江新城发展已经全面起势之际,我们要充分利用城市更新契机,全面完善提升老城区的功能品质,让老城区留住人气,与新城共同繁荣。

汪香元强调,全市上下要凝聚最大合力,坚定不移地把城市更新这件好事办好。要突出问题导向、目标导向,持续加大工作力度,全力啃下“硬骨头”、全面解决“小问题”,确保城市更新所有任务保质保量、如期完成。要以市场化理念谋划城市更新,突出抓好工程质量,坚持“好”字当头、“快”字为先,

按照最好的规划设计、最高的建筑质量、最优的配套设施,全力建设一流的高品质住宅小区,真正把“安置房”建成“安居房”。针对古松弄周边老旧小区改造工作,要深入研究、及早启动。要强化高位协调、协同配合,提高部门联动、政企联动,确保资金、人员等保障到位。国资国企要在城市更新推进过程中,切实扛起应有担当,作出应有贡献。

会前,汪香元一行实地察看了古松弄地块、胜利村地块、原城三小地块。其中,古松弄地块项目占地99亩,项目于2022年1月12日启动签约、7月26日完成签约“清零”、10月8日完成土地竞拍、10月28日开工建设,目前表

层土方开挖完成,下层土方开挖完成约70%,地下室结构完成约35%。安置小区命名和预分房工作正在有序筹备中。原城三小地块项目占地86亩,项目于2022年2月8日启动签约、11月25日完成签约“清零”,2023年3月13日完成土地竞拍,3月30日开工建设。目前,桩基施工完成,基坑支护桩完成约40%。预计10月底首幢单体出正负零,2024年1月初完成预分房。胜利村地块约48.39亩,共77户,累计签约75户、腾房69户。其中东侧待开发地块约40亩,共62户,累计签约61户、腾房56户。

市领导许超震、郑丙华、盛海峰参加活动。

今日导读

保驾护航高考

>>> 02版

市政协召开专题工作推进会
提升“委员工作室”建设水平

本报讯(记者 刘志婷)昨日,市政协召开“委员工作室”建设工作推进会。市政协主席赵建初主持会议并讲话。市政协副主席周健慧、张培明参加会议。

本届政协以来,按照上级政协的部署要求,我市立足委员主体作用的发挥,加快“委员工作室”规范化建设,打造了一批特色鲜明、形式多样、功能各异的“委员工作室”,推动政协工作向基层延伸,有效发挥“小委员大情怀、小空间大舞台、小切口大民生”的重要作用。

赵建初强调,“委员工作室”建设工作,“建”是基础,“用”是根本,“效果”是关键。要进一步提高政治站位、树立工作特色、提升工作实效,更好地发挥“委

员工作室”协商互动、凝聚共识的载体功能。要抓住关键重点,建好用好“委员工作室”,推动政协工作重心下移、委员资源力量下沉,充分利用好原有的“有事好商量”协商议事室、社情民意联系点和委员书屋等载体,通过联建、共建促进资源共享,体现政协元素、突出政协特色,加强对工作室的业务指导、对口联系、协调服务,为委员深入基层、联系界别群众提供有效助力,提升“委员工作室”建设的水平。要强化联系服务,构建引导有力、衔接顺畅的工作格局,不断完善界别群众参与,大力开展宣传营造良好氛围,持续为政协工作向基层延伸赋能,切实形成“委员工作室”建设的合力。

我市启动第五次经济普查综合试点工作
首次统筹开展投入产出调查

本报讯(见习记者 缪奔蕾)近日,我市第五次经济普查综合试点暨业务培训在双凤镇新湖管理区开展,标志着我市“五经普”综合试点工作正式启动。

第五次全国经济普查是我国进入新发展阶段后的首次重大国情国力调查。我市第五次经济普查综合试点地区为双凤镇新湖管理区。据了解,在试点期间,普查员将对选定区域内从事第二产业、第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户进行“地毯式”清查,对金融、铁路和军队系统普查范围外的普查对象进行普查登记,对开

展投入产出调查试点单位进行调查登记。据了解,与之前的普查相比,本次普查最大的变化是首次统筹开展投入产出调查,该调查是系统反映国民经济行业间经济联系的调查。

试点过程中,试点地区将全面模拟普查业务流程,狠抓培训指导、目标管理、数据采集等重点环节,聚焦此次普查涉及的新内容、新方法、新技术以及重点难点问题,积累经验、发现不足,探索科学普查组织模式,形成一批可复制、可推广的经验做法,为进一步优化完善普查方案奠定基础,全面提升普查工作质效和水平。

海苗生物
获“出口商品品牌证明书”

本报讯(记者 王倩)近日,海苗生物凭借核心技术和创新产品,获得中国国际贸易促进委员会“出口商品品牌证明书”。这将助力海苗生物更好地走向国门,提升品牌国际影响力。

品牌是国家竞争力和国际地位的核心体现,更是企业的生命所在。为配合国家品牌战略、标准化战略的实施,更好地引导企业增强品牌意识,提升品牌管理能力,实现从产品经营向品牌经营转变,中国国际贸易促进委员会对符合品牌标准的商品出具“出口商品品牌证明书”,助力出口型企业品牌建设。目前,“出口商品品牌证明书”的合法性与有效性已获得200多个国家和地区认可。

此次,海苗生物的主要产品,包括新冠核酸检测试剂盒、新冠/甲流/乙流病毒多重核酸检测试剂盒、呼吸道多联检测试剂盒、泌尿生殖道多联检测试剂盒、肠癌筛查检测试剂盒、猴痘核酸检测试剂盒均获得中国出口商品品牌标准认证。其中,新冠核酸检测产品获美国药监局FDA-EUA认证及欧盟CE认证等多个国家资质认证。

作为我市生物医药代表性企业,海苗生物专注于精准医疗行业相关产品的开发、生产与销售。目前,企业已有11个产品取得中国医疗器械证书,59个产品获得欧盟CE认证,1个产品获得FDA-EUA认证,产品远销欧洲、美洲、亚太等地区。

“最强带货王”
出江试航

6月6日凌晨5时许,全球最大的新造集装箱船“鑫福106”轮在多艘拖带轮的协助作业下,缓缓驶离扬子三井造船有限公司码头,驶往浙江海域开启试航。

“鑫福106”轮年初由江苏扬子鑫福造船有限公司建造,拖带至扬子三井造船有限公司进行舾装。该轮一次可装载24346个20英尺标准集装箱,是名副其实的海上“巨无霸”和“带货王”。

记者 计海新 摄

太仓1900余名高考生为梦想而战

本报讯(记者 沈雯)十年磨一剑,一朝试锋芒。昨日,江苏省2023年普通高校招生全国统一考试拉开大幕,全市1900多名考生奔赴考场,用笔尖书写青春。

早上7时刚过,满载着沙高、明德高中高三考生的大巴陆续到达省太高考点。走下大巴的师生互相击掌、拥抱,为考生们注入

满满的“高考能量”。学生们手举“战旗”,面带自信的笑容、迈着坚定的步伐,互相加油打气,昂首阔步走进考场。

考点外,还有一道靓丽的风景线。家长们拉着标有“勇往直前,金榜题名”“加油,爸爸妈妈爱你们”等字样的横幅,手捧鲜花,仪式感满满,鼓励考生们为梦想而战。

在省太高考点送考的考生家长颜琴表示,孩子3年的努力就是为了这3天好好发挥,今天是高考第一天,希望能够“开门红”,也祝愿各位考生都能考上理想的大学。考场外,还有不少高二学生前来送考,为学弟学妹加油打气,也为明年自己的高考探路。

今年,我市高考编排人数为

1937人,较去年增加83人,共设2个考点、75个考场(含7个备用考场)。其中,省太高考点1816人,明德高中考点日语、西班牙语考生121人。

高考期间,相关区域工地停工、车不鸣笛,我市公安、交运、城管、供电等多部门为高考护航,保障高考平稳顺利进行。

距2023太仓房产博览会还剩2天